

Годишен отчет по чл. 15, ал. 2 от ЗДОИ

Годишен отчет за дейността на РИОСВ-Пазарджик по реда на Закона за достъп до обществена информация през 2019 година

Настоящият отчет съдържа информация за постъпилите в РИОСВ-Пазарджик заявления за достъп до обществена информация в периода 01.01.2019 – 31.12.2019 г., за типа на заявителите, издадените решения, откази и мотивите за тях, както и друга информация, свързана с изпълнение изискванията на Закона за достъп до обществена информация (ЗДОИ).

В РИОСВ-Пазарджик се спазват Вътрешни правила за предоставяне правото на достъп до обществена информация от общественния сектор, утвърдени със заповед на директора на РИОСВ-Пазарджик от 20.03.2016 г. Поддържа се електронен регистър на постъпилите писмени заявления и устни запитвания по ЗДОИ.

През 2019 година в РИОСВ-Пазарджик постъпиха 12 писмени заявления за предоставяне на достъп до обществена информация, от които 2 заявления са подадени от граждани, 1 – от журналист, 4 – от неправителствени организации и 5 – от друг тип заявителя (основно фирми и общинска администрация). Всички са обслужени в 14 дневния срок, регламентиран в Закона за достъп до обществена информация. За 9 от всички 12 постъпили заявления по ЗДОИ са изготвени и изпратени Решения за предоставяне на достъп до информация и/или за предоставяне на обществена информация от общественния сектор за повторно ползване. Три от заявленията са препратени по компетентност.

Всички 9 решения са за предоставяне на **пълен достъп** до обществена информация и/или за предоставяне на обществена информация от общественния сектор за повторно ползване. При издаването им няма случай, в който срокът за предоставяне на информация да бъде удължен. Няма решения за отказ, респективно обжалвани такива.

Най-много заявления са постъпили от консултантски фирми, които работят върху процедури по реда на глава шеста от ЗООС, във връзка с инвестиционни предложения на възложители и от фирми, които са в процес на вземане на решения или във връзка с упражняване на права или законни интереси. Заявленията постъпват в инспекцията на бланка по пощата (6 бр.) и по електронен път (6 бр.) През 2019 г. няма постъпили устни заявления.



Шест от подадените заявления са свързани с процеси на вземане на решения, три - с упражняване на законови права и интереси, други две - с резултати от контролната дейност и едно - с отчетност на институцията. Институциите и фирмите разчитат на служебна информация от РИОСВ-Пазарджик, налична или нарочно обработена от експертите при изготвянето на общински планове, програми и стратегии и при реализирането на инвестиционни намерения.

Теми по които е искана обществена информация	Брой
Упражняване на права или законни интереси	3
Отчетност на институцията	1
Процес на вземане на решения	6
Изразходване на публични средства	0
Контролна дейност на администрацията	2
Предотвратяване или разкриване на корупция или нередности	0
Проекти на нормативни актове	0
Други теми	0
Общ брой	12

През 2019 година в РИОСВ-Пазарджик не са постъпвали жалби срещу решения за предоставяне, респ. откази за предоставяне на достъп до обществена информация.

Няма и установени нарушения на длъжностни лица по ЗДОИ.

И през 2019 година РИОСВ-Пазарджик поддържа и актуализира обособена секция „Достъп до информация” на своята интернет-страница www.riewpz.org. В нея са публикувани основните нормативни документи, свързани с предоставянето на информация, Вътрешни правила на РИОСВ-Пазарджик за предоставяне на достъп до обществена информация, разяснение за необходимите атрибути и начина на подаване на заявлението, типов образец на заявление за изтегляне, размер на таксите и начина на определянето им, контакт с лицето, отговорно за прилагането на ЗДОИ. Регистърът на постъпилите по ЗДОИ заявления в институцията се актуализира и публикува ежемесечно на www.riewpz.org и на Портала за отворени данни - формат **csv**.

КОСТАДИН ГЕШЕВ
Директор на РИОСВ-Пазарджик

